

# Родные СВЕСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В 1939 ГОДУ

2024 АЗЫ 11 АПРЕЛЬ  
ХУМГÆНÆНЫ МÆЙ  
ЦЫППÆРÆМ

11 АПРЕЛЯ 2024 ГОДА  
ЧЕТВЕРГ

№ 40  
(12413)

## СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ

### ВНУК ПОЧТИЛ ПАМЯТЬ ДЕДА



Братскую могилу советским воинам, расположенную в парке селения Рассвет, посетил внук **Татро Карумовича Джаниашвили**. Татро пал в боях за освобождение села в ноябре-декабре 1942 года.

Георгий Джаниашвили с друзьями приехали из селения Бодбе Сигнахского района Грузии.

Они возложили цветы к мемориалу и зажгли свечи в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

Гости выразили огромную благодарность жителям села за тёплый приём, за сохранение мемориалов защитникам Родины.

Этот день стал еще одним свидетельством того, насколько сильна память и уважение к поколению победителей в той страшной войне, даже спустя 79 лет после ее окончания...

Соб. инф.

## СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ

### “Всегда на связи”

#### СЕНАТОР РФ ВИТАЛИЙ НАЗАРЕНКО НАВЕСТИЛ РАНЕННЫХ СОЛДАТ ВО ВЛАДИКАВКАЗСКОМ ВОЕННОМ ГОСПИТАЛЕ

С посещения «412 военного госпиталя» Минобороны России во Владикавказе начал свою рабочую поездку в Северную Осетию сенатор РФ **Виталий Назаренко**. Вместе с начальником Владикавказского госпиталя **Аркадием Смольниковым** представителем Совета Федерации навестил проходящих здесь реабилитацию солдат, которые получили ранения при выполнении своего воинского долга.

Виталий Назаренко пообщался с бойцами, поблагодарил каждого за мужество, героизм и образцовое служение Отечеству. Сенатор также рассказал, какие законодательные инициативы в настоящее время реализуются в Совете Федерации для усиления мер поддержки участников СВО и их семей.

«Для меня сегодня большая честь – лично сказать спасибо каждому находящемуся здесь бойцу за те подвиги, которые совершаются ради будущего нашей Родины и каждого жителя России», — отметил Виталий Назаренко.

Сенатор поделился с ребятами своими личными контактами, чтобы бойцы могли в любое время связываться с ним при возникновении каких-либо вопросов, в которых Виталий Назаренко может оказать содействие.

Особую признательность парламентарий выразил квалифицированному персоналу госпиталя за все усилия, которые специалисты прилагают для скорейшего восстановления раненных.

«Военнослужащие проходят во Владикавказском госпитале очередной этап оказания медицинской помощи и получают от персо-



нала медучреждения всю необходимую специализированную помощь», — отметил начальник Владикавказского военного госпиталя **Аркадий Смольников** и поблагодарил сенатора за личное внимание, которое оказано героям Родины в непростой для них период.

Залина АЛБОРОВА.

## СОВЕЩАНИЕ

### НЕ СНИЖАТЬ ТЕМПОВ РАБОТЫ

В Ардоне прошло рабочее совещание по вопросам реализации Перечня поручений Президента РФ **В. В. Путина** № Пр-1424 от 11.08.2022 о реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных». В совещании принял участие руководитель Управления Росреестра по Северной Осетии **Казбек Токаев**, государственные регистраторы Управления, глава муниципального образования Ардонский район **Владислав Марзаев**, главы сельских поселений района.

В ходе совещания были обсуждены промежуточные итоги реализации планов-графиков проведения работ по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и внесению в ЕГРН сведений о границах населенных пунктов и территориальных зон.

Казбек Токаев отметил, что в Ардонском районе отставаний от графика проводимых работ в настоящее время нет, призвал не снижать темпов, а также оперативно информировать кураторов данной работы в случае возникновения проблем при реализации мероприятий. Он также обратил внимание представителей органов местного самоуправления на необходимость активизировать работу в муници-



пальных образованиях района с правообладателями по проведению регистрации прав собственности, в том числе в рамках закона о «дачной амнистии», в соответствии с которыми органы местного самоуправления, при наличии заявления гражданина, могут подавать заявления на регистрацию прав граждан в электронном виде.

Кроме того, на совещании были обсуждены вопросы повышения качества и доступности государственных услуг, предоставляемых Росреестром, а также меры по улучшению взаимодействия с органами местного самоуправления. Государственные регистраторы Управления ответили на все вопросы, связанные с учетно-регистрационной

сферой, в том числе возникающие при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.

Напомним, что все работы по Перечню поручений Президента РФ **В. В. Путина** № Пр-1424 от 11.08.2022 должны быть завершены до конца 2026 года.

Соб. инф.

## ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ

### «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПРОВОДИТ КОНКУРС МУЗЕЕВ «СОЛДАТЫ ВЕЛИКОГО ОТЕЧЕСТВА»

Всероссийский конкурс проводится в рамках партийного проекта «Историческая память» среди музеев профессиональных образовательных и общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования. Среди них будут определены победители в двух номинациях – «Лучший городской музей» и «Лучший сельский музей». Он посвящён героям и событиям специальной военной операции.

Также к участию приглашаются вузы, определение победителей из их числа пройдет в одной номинации – «Лучший музей образовательной организации высшего образования».

Победители конкурса получат на федеральном уровне гранты.

Заявки на участие и анкеты просьба направлять на электронную почту [apr15er@yandex.ru](mailto:apr15er@yandex.ru)

Отметим, сохранение исторической памяти – одно из ключевых направлений народной программы «Единой России».





## ШЕЛ ЕМУ ЛИШЬ 21-й ГОД...

Война. Какое это страшное слово, какое это адское меси-во... Сколько жизней она унесла, сколько осталось сирот и обездоленных. Скольких она разлучила, скольким не суждено было осуществить свои мечты. Многие юноши и девушки, окончившие школу, мечтали продолжить учебу и получить специальности врача, учителя, инженера, экономиста, агронома. Но грянувшая война внесла свои коррективы в их судьбы — защита Отечества стала главным смыслом их жизни.

В первый же день войны с просьбой отправить его на фронт в районкомат обратился юноша из селения Красногор, комсомолец **Созрыко Кантеев**. Но его направили в Астраханское пехотное училище. После его окончания в апреле 1942 г. младший лейтенант Кантеев назначен командиром стрелкового взвода на Юго-Западном фронте. Боевое крещение получает под Харьковом, где за умелое руководство и проявленную храбрость получил медаль «За отвагу». В боях с врагом молодой командир набирается опыта, все больше проявляются его бойцовские и командирские качества. Его стрелковая рота в уличных боях и штурме отдельных зданий в Сталинградской битве была самой результативной в полку. Боевое мастерство и героизм Созрыко были отмечены орденом Красного Знамени и второй медалью «За отвагу». В составе 72-й гвардейской стрелковой дивизии 7-й гвардейской армии Воронежского фронта заместитель командира стрелкового батальона Кантеев в знаменитом сражении под Прохоровкой возглавил атаку подразделения, когда командир выбыл из строя. Батальон шквальным огнем из всех видов стрелкового оружия отрезал пехоту противника от танков, чем способствовал успеху наших войск. И на груди отважного офицера засияли новые боевые награды — ордена Красного Знамени и Красной Звезды.

Наступила весна 1945 года. Враг откатывался все дальше и дальше на запад, к своей берлоге, оказывая отчаянное сопротивление.

Группы армий, находящиеся в районе Праги, хорошо снабжались боеприпасами и продовольствием с армейских складов, расположенных в районе Братиславы. Лишить врага этой питательной артерии, уничтожить склады и произвести разведку — таково было решение советского командования. По предложению политотдела

дивизии была сформирована группа из добровольцев-коммунистов, комсомольцев, бойцов, закаленных в боях на сложных дорогах войны.

Группа из трех взводов, куда от разведки вошел и гвардии капитан Созрыко Кантеев, после продолжительной подготовки прорубила коридор в укреплениях противника, прорвалась через передний край в его тылы и устремилась к намеченной цели. Трое суток вели бойцы тщательное наблюдение, изучая обстановку, систему охраны и расположение складов. Перед самым рассветом началась операция. Вперед пошли разведчики Кантеева. Почти вся группа проникла на территорию хранилищ. Завязался бой с охраной, которая вскоре была уничтожена. Заминировав склады, разведчики отошли к лесу. Задрожала земля от мощных взрывов, высоко поднялись в небо языки пламени полыхавших складов. Взрывы гремели и гремели, словно салютуя разведчикам, героически павшим при обеспечении операции.

— Задание выполнено! —

Было передано по радиации в штаб.

— Поздравляем! Благодарим!

Возвращайтесь. — Отвечали из штаба.

На обратном пути разведчики наткнулись на чехословацкий партизанский отряд, накануне

разгромивший вражеский обоз. Партизаны накормили разведчиков, поделились с ними трофеями. Позже интернациональный партизанский отряд наткнулся на крупный штаб противника, размещенный в бывшем санатории. Соблазн был велик. Гитлеровцы в своем тылу вели себя беспечно. Здание было окружено разведчиками. Часовых сняли бесшумно, в окна полетели гранаты, раздалась автоматная очередь. И вдруг осколок разорвавшегося невдалеке снаряда ранил в живот Созрыко. Его подхватили, кровь фонтаном била из раны. Начальник разведки 224-го гвардейского стрелкового полка, ранее долгое время командовавший стрелковым батальоном и выдвинутый на эту должность за исключительную смелость и мужество, умирал от осколка шального снаряда.

Так 3 апреля 1945 года оборвалась жизнь мужественного защитника Родины. Не дожил гвардии капитан Созрыко Тегаевич Кантеев до светлого Дня Победы.

Ему шел всего лишь 21-й год, а на груди сияли высокие награды Родины за мужество и отвагу, проявленные в боях с врагами: три ордена Красного Знамени, два ордена Красной Звезды, ордена Отечественной войны 1 и 2 степеней, две медали «За отвагу», медали за освобождение многих городов. Был он представлен командованием и к званию Героя Советского Союза, но его удостоили ордена Красного Знамени. Боевые товарищи похоронили своего командира высоко в горах на чехословацкой земле, недалеко от Братиславы.

**Алик ЦОМАНОВ,**  
сел. Красногор.

## АРДОНСКИЙ РУБЕЖ



Братская могила. Зелень травы скрывается за россыпью цветов. Среди них стоит отлитый в бронзе солдат. Здесь спят вечным сном воины — сыны разных народов. Те, кто ушел в бой и не вернулся. Кто стоял насмерть и не сломился. Кто не склонил головы и сохранял для нас светлые, солнечные восходы и закаты.

Среди захороненных в братской могиле в центре Ардона и воины бронепоезда «Оренбургский железнодорожник».

Сейчас ничто не напоминает о том бое на западной окраине Ардона, где дорога сворачивает в сторону Дигоры. А ведь этот кусок земли в черте Ардона по праву можно назвать самым многострельным. Земля не сохранила воронок, пронеслась мимо автомобили, многолюдно на рынке автозапчастей... Обычная картина мирной жизни.

В конце октября 1942 г. гитлеровцы хотели стремительным ударом крупных сил овладеть Владикавказом и открыть себе дорогу на Грозный и Баку. Советские войска отступали. Чтобы дать время бойцам окопаться, подготовить оборонительные линии, дорогу фашистам преградили бронепоезда. Один из них — «Оренбургский железнодорожник», — в Ардоне. Боевая задача была поставлена четко: любой ценой задержать противника, остановить немецкое наступле-

ние хотя бы на несколько часов.

31 октября 1941 г. бронепоезд под командованием старшего лейтенанта **И. И. Фандея** встретил артиллерийским и пулеметным огнем рвавшиеся в Ардон немецкие танки и пехоту. Стремительное продвижение немцев приостановилось. В бой вступила авиация противника. Бронепоезд стали бомбить с воздуха. Но экипаж, укомплектованный сибиряками, не дрогнул. Боевые расчеты, в состав которых входили и 18-летние юноши, и убеленные сединами зрелые мужчины, сражались мужественно. К вечеру фашисты подвезли термитные снаряды. Эти снаряды застревают в броне и нагревают ее до 200 градусов. Броня начала плавиться. Бойцы не могли дышать. Ночью командир принял решение: покинуть бронепоезд. Немного бойцов вышло из этого тяжелого боя. Ценой гибели большей части личного состава бронепоезда боевая задача была выполнена. Было сбито два гитлеровских самолета, подбито около двадцати танков, уничтожено до 500 фашистов.

О том страшном дне напоминает памятник, стоящий на месте гибели бронепоезда, и фамилии бойцов, выбитые на памятнике в центре Ардона.

Оно всегда неслышно звучит, это слово, когда проходишь мимо, — помни...

**Любовь ОКС.**

### ГОД ЛЕЙТЕНАНТСКОЙ ПРОЗЫ

## «МЫ ИЗОБРАЖАЛИ ВОЙНУ ТАКОЙ, КАКОЙ ОНА БЫЛА»

В СОШ №4 состоялась литературная гостиная «Лейтенантская проза Юрия Бондарева», посвященная 100-летию со дня рождения русского советского писателя **Юрия Васильевича Бондарева** и 55-летию выхода в свет его романа «Горячий снег».

Сотрудники центральной районной библиотеки рассказали школьникам о детстве, интересных фактах биографии писателя, литературном творчестве.

Юрий Васильевич Бондарев входит в число писателей-фронтовиков. Все ужасы кровавой войны он испытал на себе. Он прошел длинный путь от Сталинграда до Чехословакии. Награжден орденами и медалями. Библиотекари ознакомили ребят с кратким содержанием произведения, также они послушали отрывки из романа на осетинском и на русском языках. «Горячий снег» был переведен на 70 языков. На осетинский



язык роман перевел писатель-прозаик **Сафар Хабиев**.

В романе поднимаются проблемы жизни и смерти, подвига и

отваги, справедливости и честности, любви и дружбы. Писатель показывает читателям, как война влияет на человека, на его

чувства, эмоции.

Учащиеся прочитали наизусть трогательные стихи на военную тематику. Эти стихи как нельзя

лучше отражают события, описанные в романе Юрия Бондарева. А подготовила их к мероприятию классный руководитель **Светлана Сопоева**.

Ребята узнали, что писатели, которые пришли в литературу после войны, сами воевали на передовой, отстаивали свое право на так называемую «окопную правду». Их творчество получило наименование «лейтенантской прозы». «...Мы изображали войну такой, какой ее видели сами, какой она была. Все, что написано о войне — это искупление долга перед теми, кто не вернулся...»

К мероприятию была подготовлена выставка книг и материалов о творчестве Юрия Бондарева, составлены рекомендательный список литературы и красочно оформленные буклеты. Был показан буктрейлер «Горячий снег».

**Светлана АЛБЕГОВА,**  
библиограф МБОУ АЦРБ.



ВЕСТИ ИЗ СКАТК

## АРДОНСКИЕ СТУДЕНТЫ И ШКОЛЬНИКИ – ФАВОРИТЫ ЧЕМПИОНАТА «ПРОФЕССИОНАЛЫ»



С 15 по 26 марта в Республике Северная Осетия-Алания проходил Региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» и Чемпионата Высших технологий. Федеральным оператором мероприятий Чемпионата выступает Институт развития профессионального образования.

Участниками соревнований стали школьники от 14 лет и студенты СПО. Во время выполнения заданий 548 конкурсантов продемонстрировали свои профессиональные навыки по 77 компетенциям, востребованным на территории региона. Испытания молодых профессионалов проходили на 14 площадках. Основной площадкой соревнований стал Северо-Кавказский аграрно-технологический колледж.

Накануне в Северо-Осетин-

ском государственном торгово-экономическом колледже состоялось подведение итогов и церемония награждения победителей чемпионата. В торжественном мероприятии принял участие и заместитель министра образования и науки РСО-Алания **Вадим Габеев**, директора и представители профессиональных образовательных учреждений республики, а также партнеры соревнований.

Теплые слова в адрес виновников торжества прозвучали также из уст директоров профессиональных образовательных учреждений, партнеров соревнований – работодателей, представителей профсоюзных организаций республики.

Обладателями золотых медалей чемпионата в основной возрастной категории стали 64 студента СПО. Медалями за второе место награждены 63 участника.

Столько же студентов удостоились бронзовых наград.

Среди юниоров победителями стали 42 североосетинских школьника. Мастерство, достойное серебряной медали, продемонстрировали 41 учащийся республики. Оказаться в числе бронзовых призеров чемпионата смогли 43 юниора.

Стоит отметить, что фаворитами чемпионата по количеству наград стали студенты СКАТК. На счету обучающихся колледжа 32 медали, из которых 16 – золотых, 8 – серебряных и 8 – бронзовых.

В марафоне профессионалов отличились и школьники Ардонского района. Они принесли в команду сборной СКАТК 11 медалей. Ребята готовились к соревнованиям на базе колледжа и Северо-Осетинского педагогического колледжа.

## ПРЕДУПРЕЖДЕН – ЗНАЧИТ ВООРУЖЕН



Сотрудницей Центра по противодействию экстремизму МВД по РСО-Алания **Викторией Мурашко** была проведена профилактическая беседа со студентами 1,2 и 4 курсов Северо-Кавказского аграрно-технологического колледжа. Во встрече приняла участие и инспектор ОПДН ОМВД России

по Ардонскому району **Лана Плиева**.

Они рассказали ребятам, что такое экстремизм и терроризм, как вести себя в Интернете, чтобы не нарушать закон. Кроме того, собравшиеся были предупреждены о наступлении ответственности за совершение преступлений экстремистского ха-

рактера. Также студентам рассказали и о способах вербовки населения, в частности, молодежи, в ряды экстремистских организаций. Собравшимся продемонстрировали тематические видеоролики по рассматриваемой теме. Затем ребята смогли задать интересующие их вопросы.

Алана МАРГИЕВА, пресс-служба СКАТК.

## ОСЕТИНСКИЕ АРМРЕСТЛЕРЫ УСПЕШНО ВЫСТУПИЛИ НА ТУРНИРЕ

С 12 по 15 марта в г. Орле состоялось первенство России по армрестлингу. Турнир собрал рекордное количество участников – более 850 из 50 регионов страны. Триумфально выступила на первенстве сборная команда РСО-Алания. Наши рукоборцы заняли три первых общекомандных места в соревнованиях каждой возрастной категории — среди юношей и девушек 14-15 лет, юниоров и юниорок 16-18 лет, юниоров и юниорок 19-21 года. Приятно отметить, что среди спортсменов есть и обучающиеся Северо-Кавказского аграрно-технологического колледжа.



**Амина Цакоева** — студентка 2 курса по специальности «Физическая культура» заняла 3 место на первенстве России по армрестлингу в весовой категории 70+ кг в борьбе правой рукой. Кроме того, по итогам соревнования ей было присуждено звание кандидата в мастера спорта.

## КОЛЛЕДЖ ПОСЕТИЛИ УЧАЩИЕСЯ ИЗ СУАДАГА

В рамках профориентационной работы «Субботы СПО» учащиеся 8 и 10 классов СОШ с. Суадага Алагирского района во главе с директором **Зауром Козаевым** посетили Северо-Кавказский аграрно-технологический колледж.

Школьники сразу погрузились в рабочую атмосферу колледжа. Мастер производственного обучения **Мадина Гаева** и преподаватель спецдисциплин **Людмила Потапенко** провели для гостей занятие по компетенциям «Электромонтаж» и «Инженерный дизайн».

Ребята остались довольны увиденным и услышанным. Они отметили, что подобные мероприятия дают возможность определиться с будущей профессией.



### ПО ЗАКОНУ

Прокуратура Ардонского района выявила нарушения при предоставлении гражданам государственных услуг.

В соответствии с требованиями действующего законодательства решение о назначении государственного пособия на ребенка или об отказе в назначении указанного пособия принимается органом социальной защиты населения в течение 10 рабочих дней после обращения.

Проведенной прокуратурой Ардонского района

## ПРЕВЫСИЛИ РЕГЛАМЕНТ

Республики Северная Осетия – Алания проверкой установлено, что в районное Управление социальной защиты населения местной жительницей было подано заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты нуждающейся в поддержке семье, назначаемой с месяца рождения ребенка по месяц исполнения ребенку шестнадцати лет.

Проверка показала, что уполномоченным органом заявление рассмотрено свыше предусмотренного законом срока.

По выявленным нарушениям прокуратурой района руководителю Управления социальной защиты населе-

ния по Ардонскому району внесено представление, в отношении ответственного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1.1 ст. 5.63 КоАП РФ (нарушение законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг).

Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

Пресс-служба  
Прокуратуры РСО-А.





**ПРИЕМ ВРАЧА-ФЛЕБОЛОГА — 1600 руб.  
ВМЕСТО 2.990 руб.  
+ УЗИ ВЕН НОГ В ПОДАРОК!**

**ТОЧНАЯ ДИАГНОСТИКА  
ЗАБОЛЕВАНИЙ НОГ**

**Г. АРДОН 19 МАРТА**

УЛ. ПРОЛЕТАРСКАЯ 43, ЛАБОРАТОРИЯ HELIX

**УЗИ  
КОНСУЛЬТАЦИЯ  
ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

**ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ:  
8 (8672) 77-01-01**

**ИЛАЕВ СОСЛАН ЭРИКОВИЧ**  
ВРАЧ УЗИ, ОПЕРИРУЮЩИЙ ХИРУРГ ФЛЕБОЛОГ



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Прием пройдет только 16 апреля по адресу:  
г. Ардон, ул. Пролетарская, 43 (Лаборатория Helix).

К флебологу следует записаться при тяжести, судорогах, боли и жжении в ногах; отеках; если есть видимые варикозные вены и сосудистые звездочки.

- За 30 минут, посвященных здоровью ваших вен, вы получите:
- Ультразвуковое обследование на аппарате высокого класса
  - Осмотр оперирующего хирурга-флеболога
  - Составление развернутого плана лечения
  - Подробный рассказ о методике лечения, подходящей именно вам
  - Ответы на все ваши вопросы

**Запишитесь сегодня и получите 15% скидку на лечение лазером.**

Запись на прием по телефону: 8(8672)77-01-01.  
Клиника лазерной хирургии «Варикоза Нет».

РЦИ-Аланийи Ерыдоны районы газет. Газета Ардонского района РСО-Алания. Основана в 1939 году.



**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
Администрация местного самоуправления муниципального образования Ардонский район Республики Северная Осетия-Алания

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания Регистрационный номер — ПИ № ТУ 15—00073 от 18 июня 2012 года как информационная, рекламная.

Цена свободная

Главный редактор: 3-02-60.

Ответственный секретарь: 3-02-63.

Бухгалтерия и рекламный отдел: 3-02-61 (факс)

E-mail: ardonruhsh@mail.ru  
Сайт: www.ruhs15.ru

Печать офсетная.  
Тираж 1793 экз.  
Заказ № 374  
Объем — 1 п. л.  
Индекс издания

53910

Использование материалов и фото допускается только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на газету обязательна. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы, объявлений, публикаций на коммерческой основе и сторонних авторов. Газета выходит 3 раза в неделю на русском и осетинском языках.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 363332

РСО-А, г. Ардон,

ул. Советов, 13.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ:

363332 РСО-А, г. Ардон,

ул. Советов, 6,

АМС Ардонского района

РСО-Алания

АДРЕС ТИПОГРАФИИ:

362015 РСО-Алания,

г. Владикавказ, пр. Коста, 11

АО «Осетия-Полиграфсервис»

НОМЕР ПОДПИСАН В ПЕЧАТЬ

по графику — в 16.30

фактически — в 16.30.

ИНЖЕНЕРЫ-ДИЗАЙНЕРЫ

Л.Р. Гугкаева

З.М. Кортиева

Ю.В. Певная

КОРРЕКТОР

Р.Х. Сохиева

ОТВЕТСТВЕННЫЙ

СЕКРЕТАРЬ

А.Г. Бязырова

и.о. ГЛ. РЕДАКТОРА

И.Э. КАЛОЕВА (6+)

Клиника лазерной хирургии «Варикоза нет» лицензия на осуществление медицинской деятельности № Л041-01180-15/0056954 от 20.01.2022 года.

**НОГИ БЕЗ БОЛЬНЫХ ВЕН - ЛЕТО БЕЗ ОСЛОЖНЕНИЙ!**

Тем, кто страдает от варикозной болезни, жаркое время года приносит отеки, застой крови, боль и повышенный риск образования тромбов. Вдвойне обидно летом прятать ноги под длинными брюками или затягивать их в компрессионные чулки. Что же делать? Лечить!

НАЧНИТЕ С ДИАГНОЗА

ЛАЗЕР ЛЕЧИТ ВАРИКОЗ

ВСЁ ВКЛЮЧЕНО

Приходите 16 АПРЕЛЯ в лабораторию «HELIX» (ул. Пролетарская 43) на консультацию к хирургу-флебологу, узнайте что с вашими венами.

Путь к здоровым ногам начинается с обследования хирурга-флеболога. Расскажите врачу, когда появились первые темные узоры и разбухшие вены на ногах, и что происходит сейчас: обо всех симптомах и проявлениях болезни. Затем врач проведет ультразвуковое дуплексное сканирование, что покажет специалисту состояние клапанов в венах, скорость кровотока, очаги застоя крови и возможные места образования тромбов.

Лазерное лечение широко используют во всем мире на любой стадии развития варикоза. Через прокол на коже лазер проникает в большую вену и буквально её «запаивает». Такая операция не требует госпитализации и не оставляет шрамов. Вылечить варикоз в начале лета - вернуть себе простые радости: долгие прогулки, пляжный отдых, работу на любимом дачном участке. Важно и то, что, решив в начале лета проблемы с венами на ногах, вы защитите себя от тромбоза - смертельно опасного осложнения варикозной болезни и в пик жары вас уже не будет мучать отеки и боли.

Стоимость лечения варикоза лазером зависит от сложности процедуры, а она, в свою очередь - от степени выраженности у пациента варикозной болезни, клинической картины. По степени сложности программы лазерного лечения разделение на 5 групп, и у каждой из них фиксированная цена. Каждая такая программа - это «пакет»: в него уже входит в стоимость самого лечения, всех предварительных анализов, компрессионного послеоперационного трикотажа и пять контрольных осмотров.

**ПЕРЕД ЛЕТНИМ СЕЗОНОМ ЛЕЧИТЬ ЕЩЕ И ВЫГОДНО! СКИДКА НА ЛАЗЕР ДО 25%.**

В апреле в клинике «Варикоза нет» особые скидки на лазерное лечение! Скидка 15% на лечение одной ноги, 25% - для двух ног. Не упустите возможность защитить ноги и сэкономить!



Запись по тел.: 8 (8672) 77-01-01, г. Ардон, ул. Пролетарская 43

**ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР В ЧАСТНУЮ ШАХМАТНУЮ СЕКЦИЮ В г. АРДОНЕ «ЮНЫЙ ШАХМАТИСТ».**  
Количество детей в группе не более 8.  
**Стоимость обучения — 1500 рублей в месяц.**  
Для второго ребенка из семьи скидка 50%.  
Занятия проводятся три раза в неделю.  
**Обращаться по тел. 8-909-476-96-81, Роберт.**  
Звонить с 9:00 до 21:00.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРДОНСКОГО РАЙОНА! ХОТИМ ВАМ С РАДОСТЬЮ СООБЩИТЬ, ЧТО В КЛИНИКЕ «ХЕЛИКС» (г. Ардон, ул. Пролетарская, 43), ВЕДЕТ ПРИЕМ ВРАЧ-КАРДИОЛОГ ТУАЕВА СТЭЛЛА КАЗБЕКОВНА.**  
Часы приема: среда, суббота с 10:00 до 15:00.  
Приходите, наши цены вас приятно удивят.  
**Предварительная запись по телефону: 8-988-878-05-01 или 8-918-707-96-93.**

**СТРИЖКИ**  
мужские, женские, детские.  
**МАНИКЮР, ПЕДИКЮР с выездом на дом к клиенту.**  
Тел. 8-989-135-98-75, Регина.

**ОПТОВЫЙ МАГАЗИН НАПИТКОВ**  
(г. Ардон, ул. Обьездное шоссе, 5)  
♦ большой ассортимент напитков,  
♦ бесплатная доставка на мероприятия, одноразовая посуда.  
**Низкие цены.**  
Тел. 8-928-484-18-04.

**КЦ НАБОР СОТРУДНИКОВ**  
КОЛЛ-ЦЕНТР  
**ОПЕРАТОР CALL-ЦЕНТРА**  
✓ Работа в офисе.  
✓ Удобный график.  
✓ Можно без опыта.  
✓ Бесплатное обучение.  
✓ Зарплата от 31,5 т. рублей.  
✓ Своевременная выплата.  
г. Ардон, ул. Советов, 1 Б.  
т. 8-928-067-57-07  
телефонное информационно-справочное обслуживание

**ПРОДАЕМ ТАРКАЛИ** отличного качества  
Цена за 1 шт. — 30 рублей. Доставка бесплатная.  
Тел. 8-919-421-53-47, Света, 8-919-425-77-40, Саша.

**ПРОКАТ ХОЛОДИЛЬНИКА (ПРИЦЕП) НА ЛЮБЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ.**  
Тел. 8-928-491-87-76, 8-989-747-46-82 (WhatsApp).

**УСЛУГИ**  
Ремонт холодильников и стиральных машин.  
Тел. 8-918-708-09-01  
\*\*\*  
Кладка кирпичом и блоком любой сложности.  
Тел. 8-918-830-58-27  
ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира по ул. Пролетарской, 120 (1 этаж, кв. 33). Тел. 8-963-378-83-66  
\*\*\*  
Корова и две телки (1 г. и 1-месячные).  
Тел. 8-961-822-98-56  
РАЗНОЕ  
Срочно требуется помощник на буровую установку.  
Тел. 8-918-702-25-37

**РАБОТА РОССИИ**  
trudvsem.ru  
**ВСЕРОССИЙСКАЯ ЯРМАРКА ТРУДОУСТРОЙСТВА**  
12 апреля с 10:00 до 13:00  
ГКУ «Центр занятости населения по Ардонскому району» приглашает всех желающих принять участие во Всероссийской ярмарке трудоустройства.  
Вы сможете: найти подходящую работу, пройти собеседование с работодателями; получить консультации специалистов Центра занятости:  
• о трудоустройстве;  
• о возможностях заключения социального контракта;  
• об услугах, предоставляемых Центром занятости населения;  
• об оплачиваемой стажировке выпускников;  
• о переподготовке и повышении квалификации.  
**Место проведения: г. Ардон, ул. Советов, 5, районный Дворец культуры им. Н.М. Саламова.**  
Телефон для справок: 8(86732)3-05-30; 8(86732)3-12-85.

**ПРОДАЮТСЯ СЕМЕНА КУКУРУЗЫ**  
КРАСНОДАРСКОГО КАЛИБРОВОЧНОГО ЗАВОДА «КУБАНЬ» 415 МВ  
В мешке 50 тыс. шт. семян. Урожай на кочане 18 рядов.  
Цена — 2400 рублей.  
Тел. 8-903-483-58-97. Дистрибьютор ККЗ Борис Дзотцов.

**Фирма «КАЗБЕК»**  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ  
Ремонт. Рассрочка.  
Тел. 8-960-400-28-11.

**ПРОКАТ ПАЛАТОК СТОЛОВ И СТУЛЬЕВ**  
СВАДЕБНЫЕ И ПРОСТЫЕ  
Агтæ, арынгтæ (в комплекте), музыка, автохолодильник.  
Бесплатная доставка любых напитков.  
Тел. 8-928-484-18-04.

**ПРОКАТ ПАЛАТОК СВАДЕБНЫЕ И ПРОСТЫЕ СТОЛОВ И СТУЛЬЕВ**  
(агтæ, арынгтæ, траурная музыка, угол невесты, квас)  
Тел. 8-918-703-37-12,  
8-918-837-20-98.  
**ПОВАРА И ОФИЦИАНТЫ**  
Тел. 8-928-069-38-35, Лена.